

शिक्षक निर्वाचन-क्षेत्र के निर्वाचक नामावली-2019

परिशिष्ट-1

निर्वाचन क्षेत्र-लखनऊ खण्ड शिक्षक

भाग संख्या-2

जिला-लखनऊ

तहसील-मलिहाबाद

नगर निगम-X

विकास खण्ड-माल

नगर पंचायत-मलिहाबाद

सम्मिलित खण्ड का नाम (वार्ड की संख्या व नाम)-

01 - विकास खण्ड माल

मतदान स्थल की संख्या व नाम-

02-विकास खण्ड कार्यालय माल कक्ष सं0 - 1

भाग में क्र. सं.	निर्वाचक का प्रथम नाम	निर्वाचक का उप नाम	संबंधी का नाम	संबंधी का उप नाम	संबंध का प्रकार (पिता/माता/पति/अन्य)	पता	लिंग	जन्मतिथि	पिछले छः वर्षों में से तीन वर्ष के लिए जिस/जिन संस्थान(नों) में कार्यरत थे उस/उन विशिष्ट शिक्षण संस्थान(नों) का नाम (उन सभी शिक्षण संस्थानों के नाम दिये जाने चाहिए जिनमें निर्वाचक पिछले छः वर्षों से शिक्षण में कार्यरत है)	फोटो	निर्वाचक फोटो पहचान-पत्र संख्या	उस राज्य का नाम, जहाँ निर्वाचक विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है) में पंजीकृत है।	उस विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र का नाम, जहाँ निर्वाचक पंजीकृत है। (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है)	उस विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र का नाम, जहाँ निर्वाचक पंजीकृत है (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है)	उस विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र का नाम, जहाँ निर्वाचक पंजीकृत है (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है)	उस विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र का नाम, जहाँ निर्वाचक पंजीकृत है (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है)	उस भाग में क्रम संख्या जहाँ निर्वाचक पंजीकृत है (यदि किसी भी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत है)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
परिवर्धन सूची																	
73	सोमनाथ		राम शंकर		पिता	गंगा खेडा	पुरुष	17-03-1977	बी0एस0डी0 एकेडमी मोज्जम नगर			उ0प्र0	168	मलिहाबाद			

अपमार्जन

भाग में क्र. सं.	निर्वाचक का प्रथम नाम	निर्वाचक का उप नाम	संबंधी का नाम	संबंधी का उप नाम	संबंध का प्रकार (पिता/माता/पति/अन्य)	पता	लिंग	जन्मतिथि	शैक्षिक योग्यता (वह योग्यता, जिसके आधार पर निर्वाचक को स्नातक निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत किया गया है।)	फोटो	निर्वाचक फोटो पहचान-पत्र संख्या	अपमार्जन के कारण (अनर्ह/मृतक/शिपटेड/रिपीटेड)
शून्य												

संशोधन

भाग में क्र. सं.	निर्वाचक का प्रथम नाम	निर्वाचक का उप नाम	संबंधी का नाम	संबंधी का उप नाम	संबंध का प्रकार (पिता/माता/पति/अन्य)	पता	लिंग	जन्मतिथि	शैक्षिक योग्यता (वह योग्यता, जिसके आधार पर निर्वाचक को स्नातक निर्वाचन क्षेत्र में पंजीकृत किया गया है।)	फोटो	निर्वाचक फोटो पहचान-पत्र संख्या	
शून्य												